



# 11月电影市场“他身影”清晰

邓超、黄晓明、王千源各自设局 好莱坞硬汉登场



## 这几个男人的“局”有好戏

邓超、黄晓明、王千源、冯绍峰……11月的新片“他身影”格外惹眼。

邓超领衔主演的电影《胜券在握》11月15日率先登场。作为“鬼才导演”刘循子墨历经三年打磨的全新力作,《胜券在握》将故事背景设置在职场,上演了一场水泥森林里的“超·现实”内斗游戏。在日前发布的“职场游戏”版预告中,为了赢回自己应得的800万期权,被暴力裁员的白胜(邓超 饰)组建了属于自己的团队“泡泡工厂”,并在全能HR方方(邓家佳 饰)的帮助下,寻得怪人程序员哈雷(柯达 饰)作为技术主力,“嘴强王者”强尼(李乃文 饰)作为公关大师组成了最强战队。众人齐聚要打赢一场职场战。

电影《戴假发的人》官宣定档11月16日,该片由董越编剧、导演,黄晓明、王影璐领衔主演。这部电影和董越导演的前作《暴雪将至》一样以犯罪类型为切口,揭示人性阴暗。电影由二十多年前,历经三次法考落榜的大专毕业生孟中身上展开。内心充满绝望的他,在一个雨夜将积压已久的苦闷与愤怒,发泄在一个神秘的醉汉身上。时过境迁,孟中已成为一名颇有声望的公益律师,但在暗处,却有个神秘人始终关注着他的一举一动……在拍摄过程中,黄晓明为了贴合孟中失意落魄的形象,暴瘦26斤、突破性尝试“秃头”造型,只为更好地理解和融入角色。

金融悬疑犯罪题材电影《金钱堡垒》将于11月22日公映。该片取材自真实诈骗案例,讲述了一位经侦队长郑义(王千源 饰)与金融诈骗高手韩东川(冯绍峰 饰)之间的智力与道德的

较量。片中的韩东川以“Dr·Han”之名游走于金融江湖,他与同伙创立的“大金牛投顾机构”,通过直播诱导、做局诈骗等手段,轻松收割着无数投资者的血汗钱……

## 好莱坞硬汉联手上演不同故事

由道恩·强森、克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯等主演的奇幻喜剧电影《红色一号:冬日行动》定于11月8日全国上映,提前北美一周。在《红色一号:冬日行动》中,强森饰演圣诞老人的安保主管卡勒姆,强大专业,为了保护圣诞老人永不懈怠;“美国队长”克里斯·埃文斯则饰演拿钱办事、玩世不恭的赏金猎人杰克·奥马利,阴差阳错获得邀请加入到拯救圣诞老人的行动中;中国观众十分熟悉的刘玉玲也倾情加盟本片,饰演一位与强森紧密合作、联手保护神话世界的神管局负责人佐伊·哈洛;而“红色一号”圣诞老人则由J·K·西蒙斯饰演,他将诠释一位极具突破性与颠覆性的“猛男”版圣诞老人。

11月22日,《角斗士2》将再造传奇。《角斗士》2000年揽下4.65亿美元全球票房,并拿下奥斯卡“最佳影片”等5个奖项。此次时隔多年传奇归来,《角斗士2》在恢弘场面设计、血腥动作戏码、精致服装造型等多方面再度升级,与高科技特效进一步结合,打造出全新视听盛宴。《角斗士2》由导演雷德利·斯科特回归执导,保罗·麦斯卡、佩德罗·帕斯卡、丹泽尔·华盛顿、康妮·尼尔森、约瑟夫·奎恩、弗莱德·赫钦格等出演。承接前作的结局,影片讲述王子路奇乌斯自小因性命安危而远走异国,长大成人后重回故乡罗马,作为角斗士在斗兽场内浴血奋战的故事。

在11月的引进片中,由冢原亚由子执导的日本高分悬疑电影《最后的里程》定档11月9日。电影讲述了“黑色星期五”前夜,全球最大购物网站之一运送的包裹接连发生爆炸,让整个日本陷入恐慌,物流仓库的新任主管舟渡艾蕾娜(满岛光 饰)和团队经理梨本孔(冈田将生 饰)一同应对这场前所未有的危机故事。

## 人气IP新片登陆影院

拥有超高人气的日本经典电视动画《火影忍者》剧场版《火影忍者剧场版:忍者之路》官宣11月9日全国上映。电影作为《火影忍者》剧场版系列第九部,由原作者岸本齐史亲自参与制作。本片延续原作配音阵容,由竹内顺子、中村千绘、森川智之等日本殿堂级配音演员倾情献声,将为火影迷带来原汁原味的视觉盛宴。

《蜡笔小新》系列2024年最新剧场版《蜡笔小新:我们的恐龙日记》宣布定档11月23日。作为剧场版系列第31部正统续作,此次《蜡笔小新:我们的恐龙日记》重回2D画风。定档预告中,春日部防卫队的小伙伴们通过小白结识了萌蠢可爱的新伙伴纳纳,大家建立了深厚的友谊。突然间,巨大的恐龙群在东京街头暴走,整个城市陷入恐慌。危机中,神秘人物先后登场,为了保护纳纳,大家在关键时刻挺身而出……

由迪士尼影业出品、《冰雪奇缘》《疯狂动物城》团队打造的动画电影《海洋奇缘2》定档11月29日。面对远古的诅咒、消失的岛屿和大海深处的命运召唤,“海选之女”莫阿娜将再度扬帆,肩负起寻路人的使命。她将带领全新的伙伴们穿越惊涛骇浪,化解一场足以吞噬整个海洋的巨大危机。